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1.  ABD 

2.  B 

3.  C 

4.  A 

5.  CD 

6.  C 

7.  D 

8.  C 

9.  CDH 

10.  C 

11.  CEADB-pomemben vrstni red 

12.  zemeljski plin* 

13.  B 

14.  5* 

15.  3* 

16.  T 

17.  E 

 

*Pri nalogah kratkih odgovorov se lahko zgodi, da je rešitev pravilna pa je 

označena, kot narobe. Učitelji v naprej sicer predvidimo nekaj različnih 

zapisov, nikoli pa ne moremo predvideti vseh možnosti. 

12. Pravilno tudi: ZEMELSKI PLIN, Zemljski plin 

Narobe: nafta, kovina, voda, umetna snov, zemeljski plini 

14. Pravilno tudi: 5 centimetrov 

15. Pravilno tudi: 3 centimetre,  

Pravilno rešena naloga prinese 5,88%. 

Pri vprašanjih, kjer je možnih več odgovorov, učenec pa ne označi vseh 

(samo nekatere pravilne, lahko brez nepravilnih vmes), program 

avtomatsko označi, kot nepravilen. 



Pri ocenjevanju v takem primeru učitelj ročno naredi popravek in delno 

dvigne odstotke. Običajno zahtevamo polovico pravilnih odgovorov, brez 

nepravilnih. 


